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Ιεράπετρα, 10 Ιανουαρίου 2025 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Η ΓΙΟΡΤΙΝΗ ΤΣΑΝΤΑ ΤΟΥ ΕΡΥΘΡΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ - Κανείς να μην στερηθεί 

Με αίσθημα χαράς, οι εθελόντριες, οι εθελοντές και το Δ.Σ. του Περιφερειακού 

Τμήματος του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Ιεράπετρας, εκφράζουμε τις ευχές μας 

για ένα ευτυχισμένο 2025 και τις θερμές μας ευχαριστίες για τη συμβολή όλου του 

κόσμου στις προσπάθειες μας για τη δημιουργία του κλίματος αισιοδοξίας και 

αλληλεγγύης που απαιτούν οι άγιες αυτές μέρες. Στα φετινά Χριστούγεννα 

δεχθήκαμε τη ζεστή και πρωτόγνωρη υποστήριξη όλου του κόσμου για να 

υλοποιήσουμε για άλλη μια φορά το θεσμό της «Τσάντας της Χριστουγεννιάτικης 

Χαράς». Με την συμβολή σας παραδοθήκαν 320 τσάντες σε 290 πόρτες ευάλωτων 

συμπολιτών μας. 

Η συμμετοχή της κοινωνίας, του κάθε πολίτη που θέλησε να κρατήσει την ανωνυμία 

του, αλλά και θεσμών, φορέων, επιχειρήσεων και Συλλόγων ήταν συγκινητική. 

Πρώτοι στην ανταπόκριση τα παιδιά μας. Το 7ο, το 2ο και το5ο Νηπιαγωγείο, όπως 

και ο Βρεφονηπιακοί σταθμοί Ναυμαχίας, Γρα λυγιάς και το Νηπιαγωγείο Γρα Λυγιάς. 

Τα σχολεία μας: Το 1ο Δημοτικό, το 3ο Δημοτικό Το 4ο Δημοτικό, το 1ο Λύκειο, το 3ο 

Γυμνάσιο, το Δημοτικό σχολείο Ανατολής, το σχολείο Δεύτερης Ευκαιρίας, το 3ο 

Πειραματικό Γυμνάσιο και το 2ο Πειραματικό Δημοτικό. Ακολούθησε όπως κάθε 

χρόνο το ΛΙΜΕΝΑΡΧΕΙΟ Ιεράπετρας. Στην προσπάθεια μας και ο Φιλανθρωπικός 

Σύλλογος «Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ», η άτυπη ομάδα Αλλοδαπών Φίλων Ελληνικής Γλώσσας 

Ιεράπετρας-Αγίου Νικολάου, το αρτοποιείο ΒΕΤΕΡΑΝΟ, το κατάστημα 

ΧΑΡΤΟΠΛΑΣΤΙΚΗ Σάββα Μαυράκη, η ομάδα «AIRSOFT IERAPETRA CORPORATIONS, 



το καφενείο «ΚΕΝΤΡΙ», το κομμωτήριο Σγουρού Στεφανίας, όπως και ομάδα 

πρωτοβουλίας κατοίκων Κεντριού που μας προμήθευσαν μετά από παράκληση μας 

κρέας. Κρέατα επίσης πρόσφεραν τα κρεοπωλεία ΚΑΜΑΡΙΤΗ, ΔΕΡΜΙΤΖΑΚΗ, 

ΣΑΚΑΔΑΚΗ και ΚΑΛΑΪΤΖΑΚΗ. Ετήσια συνεπές, επίσης, το προσωπικό της ALPHABANK. 

Καθοριστική υπήρξε η υποστήριξη των supermarket ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ, ΣΥΝΚΑ και 

ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗ. 

Με σύνθημα μας ότι στον τόπο μας κανείς δεν είναι μόνος και με την ευχή σύντομα 

να υπάρξει ΕΙΡΗΝΗ στον κόσμο, 

Ευχόμαστε ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ ΚΑΙ ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟ 2025. 

Οι Εθελόντριες, οι Εθελοντές και το Δ.Σ. του Π.Τ.Ε.Ε.Σ. Ιεράπετρας. 


